

听障男孩钟彬：

用爱与乐观 点亮福彩投注站

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 邓雪玲 插图 采采

钟彬是一名阳光开朗大男孩，每一个与钟彬有过交流的人，都会被他快乐的情绪、朴实的笑容所感染。鲜有人注意到的是，钟彬实际上是一名听障人士，但这并未阻碍他与人正常交流并追逐自己的理想。他热爱着这个世界，也热爱着自己的生活，尤其是在担任深圳福彩投注站销售员后，他对世界的热爱又多了几分。他说，福彩公益让他感受到更多来自社会的善意，他未来要将自己对人生的乐观态度，以及对生活的热爱传递出去，让世界更美好。

要成为优秀的福彩销售员

位，向他抛出了橄榄枝。在钟彬决定接住这根橄榄枝时，他对福彩的了解知之甚少。“当时对我福彩并不了解，只是觉得这会是一个很具挑战性的工作岗位，我愿意接受这项挑战。”钟彬说，但他并不知道自己能否挑战成功，但他心中有一个坚定的信念，就是一定要把这份工作做好，不仅要成为合格的福彩销售员，更要成为优秀的福彩销售员。

在深圳福彩中心的帮助下，钟彬系统地学习了福彩领域的相关知识，并顺利通过了福彩销售技能培训考核，正式成为一名合格的福彩销售员。钟彬说：“这份工作对我来说意义非凡，它不仅是我大学毕业后的第一份工作，让我有了稳定的收入，更让我感受到了另一种不同的生活。”



被彩民称为“站点小太阳”

5月26日，因同事休假，钟彬来到了位于深圳大梅沙地铁D口的83872958号福彩投注站，开启了一天的替班工作。他有条不紊地清点着各类彩票的库存数量，仔细地将它们归类摆放整齐，随后又认真地打扫站点的卫生。这些看似平凡而琐碎的任务，在他手中却显得格外重要，每一个细节都被他用心对待。

实际上，钟彬也经历过“懵懂新手”的时期。起初，他对福彩投注站的各项业务并不熟练，

遇到问题时常常束手无策。但他没有言弃，而是多方寻求解决办法，并将正确处理方式一一记录下来，再利用空闲时间反复钻研。凭着这样的毅力与钻研精神，钟彬很快就上手了，为彩民兑奖、盘点彩票库存都很快，而且从来没有出过差错。

“您好！这是您的即开票，给您刮奖钥匙，祝您好运。”这句话是钟彬每天工作的日常用语。面对购彩者，钟彬总是双手递上彩票，脸上洋溢着温暖的笑容。当购彩者中奖时，他也会真

诚地送上祝福。

钟彬的专业技能让许多彩民折服，他良好的服务态度，也温暖了许多人的心，因此他被一些彩民称为“站点小太阳”。投注站常客李女士在提起钟彬时总是赞不绝口：“要是这里没有‘残疾人投注站’的标识，我还真不知道他是残疾人销售员。这个小伙子总是面带微笑，服务态度特别好，让我感觉非常温暖，每次来到这里见到他，我都会觉得心情很好，所有的阴霾都会一扫而空。”

为世界带去更多温暖和爱

虽然自己是一名听障人士，但钟彬从未因此感到沮丧，即便经历过许多挫折，他也总是乐观地说道：“于我而言，似乎从未真正遇到过什么困难，或许困难来了，我也不觉得它是困难。”

盐康中心主任宋景对钟彬的喜爱也溢于言表：“这是一位非常优秀，讨人喜欢的孩子，尽管听力存在障碍，但他从不胆怯，总是大方地与人沟通，用真诚和热情感染每一个人。”

在投注站销售员的岗位上历练之后，钟彬身上的热情与乐观更多了几分，他对世界的了解

更加丰富，对生活的热爱也更加浓郁。“每天在这里看人来人往，看日出日落，感受到真实的人间烟火气，也经历了更多的人生故事。”钟彬说，他在这个岗位上，收获了技能的提升，也收获了生活的感动，每天能为进店的客人送上温暖的微笑，他感觉自己价值也得到了充分的体现。

经过深入了解，钟彬开始感受到自己从事的福彩事业背后的公益内涵。“福利彩票的发行宗旨是扶老、助残、救孤、济困，当我了解到福彩公益金资助了那么多公益项目，帮助过那么

多人之后，我才深刻感受到福彩公益事业的伟大，作为福彩投注站销售员的我，感觉身上的价值感又多了几分。”残障人士担任销售员，其意义不仅在于残障人士群体对社会的反哺，更体现了这个群体的强大生命力，正如钟彬所说，“我不认为残障人士与健全人有何不同，我们都是一样的。”

谈及未来，钟彬满怀憧憬。他希望继续踏踏实实地当好一名福彩销售员，不断磨炼工作技能，为福彩公益事业作出更多贡献，也为世界带去更多温暖和爱。



面对购彩者，钟彬总是双手递上彩票，脸上洋溢着温暖的笑容

图/深圳福彩

甜蜜“爆表”！ 肇庆福彩助力集体婚礼

宣读爱的宣言，许下爱的承诺。本次活动邀请了肇庆模范夫妻上台分享婚姻相处之道，为新人们送上美好的祝福。同时，还为每对新人送上伴手礼和福彩“快乐8”彩票一张，寓意新人新婚快乐，百年好合。

随后，新人们乘坐“幸福专线”巴士前往七星岩景区，参加水上婚礼仪式。到达彼岸后，新人们逐一迈入“同心门”，牵手走过“同心桥”。此外，新人们还以植树护绿的实际行动

向社会倡导“有好事，种棵树”，践行喜事新办、婚事简办的文明新风，为绿美肇庆生态建设注入青春力量。

相关负责人表示，公益福彩，为爱添彩。福利彩票走进集体婚礼，提倡婚事新办、喜事简办，不仅给新人们带来欢乐，同时还能宣传推广“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化，展现福利彩票公益属性。

(文/黄颖琳 李华 图/肇庆福彩)



集体婚礼现场

彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年6月9日

排列3排列5 第25150期

排列3	2	1	2
排列5	2	1	2
中奖情况			
全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数
排 直选	47699568	2305978	11911 572 346
组选3	0	0	173
组选6	22652596	147	10000

20527563.44元奖金滚入下期排列3奖池。

165773099.38元奖金滚入下期排列5奖池。

本期兑奖截止日为2025年8月8日，逾期作弃奖处理。

活动现场，26对新婚夫妇

宣读爱的宣言，许下爱的承诺。本次活动邀请了肇庆模范夫妻上台分享婚姻相处之道，为新人们送上美好的祝福。同时，还为每对新人送上伴手礼和福彩“快乐8”彩票一张，寓意新人新婚快乐，百年好合。

随后，新人们乘坐“幸福专线”巴士前往七星岩景区，参加水上婚礼仪式。到达彼岸后，新人们逐一迈入“同心门”，牵手走过“同心桥”。此外，新人们还以植树护绿的实际行动

向社会倡导“有好事，种棵树”，践行喜事新办、婚事简办的文明新风，为绿美肇庆生态建设注入青春力量。

相关负责人表示，公益福彩，为爱添彩。福利彩票走进集体婚礼，提倡婚事新办、喜事简办，不仅给新人们带来欢乐，同时还能宣传推广“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化，展现福利彩票公益属性。

(文/黄颖琳 李华 图/肇庆福彩)

宣读爱的宣言，许下爱的承诺。本次活动邀请了肇庆模范夫妻上台分享婚姻相处之道，为新人们送上美好的祝福。同时，还为每对新人送上伴手礼和福彩“快乐8”彩票一张，寓意新人新婚快乐，百年好合。

随后，新人们乘坐“幸福专线”巴士前往七星岩景区，参加水上婚礼仪式。到达彼岸后，新人们逐一迈入“同心门”，牵手走过“同心桥”。此外，新人们还以植树护绿的实际行动

向社会倡导“有好事，种棵树”，践行喜事新办、婚事简办的文明新风，为绿美肇庆生态建设注入青春力量。

相关负责人表示，公益福彩，为爱添彩。福利彩票走进集体婚礼，提倡婚事新办、喜事简办，不仅给新人们